6 сынып 
І-нұсқа
1.Пропорцияның белгісіз мүшесін табыңыз:
А) 5           В) 16                 С)3                 Д)30               Е)15
2. Есепте:
А)            В)                    С)0                 Д)                 Е)
3. Теңдеуді шешіңіз:
А) 2,5       В)2                   С)               Д)-2                Е)-2,5
4.Теңсіздікті шешіңіз:
А)                       В)                 С)
Д)                       Е)
5.135 м-лік сым екі бөлікке бөлінді. Бұл сымның бір бөлігі екіншісінен 2 есе ұзын. Осы бөліктердің ұзындығын табыңыз:
А) 37,75 м ,10,25м           В)67м,68м                   С)100м,35м
Д)45м,90м                        Е)54м,81м
6.Поезд  2 сағатта 144 км жол жүреді. 3 сағатта қанша жол жүреді?
А)   218 км           В) 72 км          С) 216 км         Д) 148 км           Е) 74 км
7. Жақшаны аш:   
А)               В)                   С) 
 Д)           Е)  
8.Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз:  
А)       В)          С)              Д)       Е)(-)
9.Теңдеулер жүйесін шешіңіз:   
А)      В)                 С)                 Д)           Е)
10. Жүгі бар ұшақ 2640 кг. Ондағы жүк 990кг жүктің массасы ұшақтың массасының неше пайызы?
А) 60%               В)70%             С)62,5%             Д)60,5%            Е)37,5%
11.     өрнегінің мәнін тап:  
А) 15                  В)-24,1             С)24,1                Д)-15                 Е)-9,1
12. Пропорцияның  белгісіз мүшесін табыңыз:   
А) 6                   В)3                   С)5                     Д)2                     Е)1
13. Теңдеуді шешіңіз:   
А)Түбірі жоқ             В)                С)              Д)               Е)
14.4 м3қара бидай дәнінің салмағы 2,8 т. 10,7 м3 қара бидай дәнінің салмағы қандай?
А)7,5                 В)15,2              С)7                   Д)74,9                  Е)7,49
15.Теңсіздікті шешіңіз:  
А)           В)            С)     Д)           Е)                
16. Пропорцияның белгісіз мүшесін табыңыз: 
А)30                 В)                  С)                  Д)22,5                 Е)10
17. 5 кг алма үшін 120 теңге төленді. 7 кг алма үшін неше  теңге төлеу керек?
А) 166т            В)168т             С)170т              Д)169т                 Е)167т
18. Теңдеуді шешіңіз:  
А) 5                 В)2,5                С)-2,5               Д)-3,5                   Е)3,5
19. Теңсіздікті шешіңіз:  
А)                             В)                                С)
Д)                            Е)
20.Есептеңіз:  
А) -1,92           В)-1,96           С)-1,94               Д)2,06                  Е)3,06
21. Автомобиль бөліктеріне жарамды болаттың құрамында 3,4% никель бар. 2,2 тонна болаттың құрамындағы никельдің массасын табыңыз:
А) 0,748т      В)1,545т          С)0,647т              Д)0,0647т            Е)0,0748т
22.Қоспадағы алтын мен күмістің массаларының қатынасы 5:3-ке тең. 32 г қоспада қанша алтын, қанша күміс бар?
А) 20г,12г         В)18г, 14г          С)22г, 10г             Д)21г, 11г         Е)19г, 13г
23.Теңсізіктер жүйесін шешіңіз:   
А)         В)[1,5;3]           С)0                         Д)(1,5;3]            Е)[3;)
24.        өрнегінің
 болғандағы сан мәнін табыңыз:
А) 32                В)6                     С)-3                        Д)-11                   Е)8
25.Аргументтің қандай мәнінде   функцияcының мәні 13-ке тең болады?
А) -20              В)-15                  С)20                       Д)15                    Е)-18
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